



В Санкт-Петербурге расследуется уголовное дело о незаконном строительстве торгового павильона



23 мая 2023 года в социальных медиа и СМИ были опубликованы сведения о возможно незаконном строительстве торгового павильона на территории Выборгского района. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следователями был осуществлен выезд на место, проведен осмотр строящегося павильона. В ходе проведения следственных действий было установлено, что сотрудники Службы государственного строительного надзора и экспертизы Санкт Петербурга, получив информацию о том, что в поселке Парголово осуществляется строительство двухэтажного сооружения, халатно отнеслись к своим обязанностям и документально зафиксировали постройку, как временное сооружение, хотя данное сооружение, как установлено следствием,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

подпадает под категорию объекта капитального строительства, на которое не получена необходимая разрешительная документация.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства, проводятся необходимые следственные действия.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1794851>